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M O Ç Ã O Nº. 142

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A valorização da mulher é um pilar fundamental para uma sociedade 
justa e igualitária. Reconhecer e enaltecer a importância do gênero feminino é 
um compromisso que deve ser abraçado por todos, e é com satisfação que 
observamos líderes como o Dr. Lourenço Talamonte Netto promovendo ações 
concretas nesse sentido.

A segurança das mulheres é um direito inalienável, e é com grande 
apreço que reconhecemos a iniciativa do Dr. Lourenço Talamonte Netto em 
transformar a antiga cadeia pública da cidade em um espaço de acolhimento e 
proteção para mulheres vítimas de violência doméstica. Essa ação demonstra 
uma sensibilidade para com as necessidades e desafios enfrentados por essas 
mulheres, fornecendo-lhes não apenas um abrigo seguro, mas também acesso 
a uma equipe multidisciplinar de profissionais dedicados a oferecer apoio 
emocional, psicológico e jurídico.

A festa do “Agosto Lilás” ganha ainda mais significado com essa 
notável transformação. Este mês de conscientização sobre a violência contra a 
mulher é marcado por ações e reflexões sobre a importância de combater esse 
flagelo em nossa sociedade. O projeto motivado pelo Dr. Lourenço Talamonte 
Netto é um marco tangível nesse esforço, refletindo o comprometimento e a 
dedicação em garantir que as vítimas de violência doméstica encontrem um 
caminho seguro para reconstruir suas vidas.

Essa ação inovadora é o resultado de uma colaboração exemplar 
entre a Delegacia Seccional e a Prefeitura de Botucatu, e sua adoração não 
pode ser subestimada. A transformação de um local que antes foi testemunha 
de tragédias em um espaço de esperança e recomeço é uma conquista 
notável. Ao destacar a sensibilidade e a emoção do Dr. Lourenço Talamonte 
Netto, reconhecemos sua dedicação em criar um ambiente de segurança e 
proteção para as mulheres de nossa cidade.

Nesse contexto, não podemos deixar de mencionar a importância da 
Delegacia da Mulher (DDM), que desempenha um papel fundamental na 
investigação e combate à violência contra a mulher, e da Patrulha Maria da 
Penha da Guarda Civil Municipal, que garante o cumprimento das medidas 
protetivas. Todas essas ações em conjunto formam uma rede abrangente de 
proteção, garantida para a construção de uma sociedade mais justa e segura 
para todos.

Portanto, é com sinceridade e gratidão que aplaudimos o Dr. 
Lourenço Talamonte Netto por sua visão, comprometimento e ação incansável 
na defesa dos direitos das mulheres e no combate à violência doméstica. Sua 
dedicação é uma inspiração para todos nós, e sua atuação reflete a verdadeira 
essência do espírito comunitário e da justiça. 

Finalmente, vale destacar que esta Moção de Aplausos representa o 
reconhecimento merecido por suas contribuições inestimáveis à nossa 
sociedade.
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[Parte Integrante da Moção nº142/2023]

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Delegado Seccional de Polícia de 
Botucatu, DR. LOURENÇO TALAMONTE NETTO, em reconhecimento e 
gratidão pela sua extraordinária contribuição em prol da segurança e bem-estar 
das mulheres da nossa comunidade, através da criação de um abrigo para 
mulheres vítimas de violência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2023.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 21 de agosto de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=773M0WN1BB4006SG, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 773M-0WN1-BB40-06SG
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